Displayausgabe
L,=0%, dRGE,

Linearisierte | vergleich: Display (d), Print (p) und Buntton geich (g

Kriterium (JA/NEIN):

Linearisierte
Displayausgabe

)

Elemetarbuntt. gleich?d/p

gleicher Buntton?d/p/e
gleich gestuft?d/p —>|Druckerausgalje

Linearisierte

Interpretation f|r jedes DisplayfRGE +

SRGB —> rgh* —> dRGB

dRGB = dRGR
dRGR (0<=i<=7)

Lr=2,5%,dRGB3 kein C“pplngr) d/p YN:2'5 pRGB
Cinearnsierie keine Glattung?d/p
- Displayausgabel-
L,=40%,dRGB,
nur ein Display
von 3 fUr Vergleich 1
rgb*-
Bild

sRGB
Bild

Interpretation fir jeden Druck
SRGB —> rgb*

(bei einigen neuen Druckern)
oder BerechnungRGB -> rgb*
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)



